



图说

淮南:扶贫“造血”助长效

近日,淮南市财政局驻大通区孔店乡河沿村扶贫工作队成员走进贫困户景开方(中)家中,了解扶贫分红及大病医保报销情况。淮南市大通区孔店乡河沿村地处淮河低洼地,以前年年被淹,2016年村集体收入仅有4000元。2017年4月,淮南市财政局扶贫工作队驻村后,以夯实基层党建为突破口,新建光伏电站、发展草莓种植、做大电商旅游,2019年村集体收入达到50.7万元,精准扶贫由“输血”到“造血”,扶贫资产长效管理机制保障贫困村真正变成富裕村。

□ 陈彬 记者 吴传贤

我省拆除26个高速公路省界站接近尾声

星报讯(记者 祝亮) 我省年内拆除省界收费站工作传来捷报!截至12月5日,今年我省取消的26个高速公路省界收费站中,省交通控股集团所辖的23个省界站,已经全部完成正线设施拆除改造工程,并顺利通过交通运输部审核,提前完工。

这26个省界收费站中,除了G1516盐洛高速亳永收费站由河南省负责外,其他25个省界站均由省交控集团和其他运营主体负责。

作为我省撤站攻坚中的主力军,该集团在实施过程中,精心谋划,因站施策,根据各省界站交通量

等情况,认真研究并优化拆站方案,分批次进行正线设施恢复改造等工作,最大限度减少道口拥堵、缓解通行压力,确保了拆除改造工程和保通保畅工作两手抓、两不误。

据了解,目前,由其他运营主体负责的杭瑞高速黄山站、济广高速黄庄站主线拆除改造均已接近尾声,盐洛高速亳永站也已完成拆除改造并通过审核。拆除改造后的26个省界站,正线部分全部变成双向四车道或双向六车道标准路面。这也意味着,待明年1月1日全国实现“一网通行”后,车主出省将“一路畅通”。

新闻链接

安徽省取消的26个省界站分布:

皖苏省界站6个: G30连霍高速皖苏站、S07徐明高速皖苏灵璧站、G1516盐洛高速皖苏泗县站、G4221沪武高速皖苏博望站、S03狸宣高速皖苏宣州站、S28芜雁高速皖苏芜湖市。

皖赣省界站4个: G56杭瑞高速徽州站、S42黄浮高速皖赣新安站、G35济广高速皖赣花园站、S38东九高速皖赣香隅站。

皖豫省界站9个: S12滁新高速皖豫临泉站、G1516盐洛高速亳鹿站、G1516盐洛高速亳永站、

G1516盐洛高速淮永站、G30连霍高速皖豫站、G0321德上高速砀水主线站、G35济广高速黄庄站、G36宁洛高速界首站、G40沪陕高速叶集站。

皖鲁省界站1个: G0321德上高速皖鲁主线站。

皖浙省界站3个: G50沪渝高速皖浙站、G56杭瑞高速黄山站、G3京台高速黄山站。

皖鄂省界站3个: G50沪渝高速宿松站、G42沪蓉高速长岭关站、G4221沪武高速皖鄂岳西站。

驾考新政激活合肥驾培市场 下半年驾校招生人数同比增近3成

星报讯(邢炜 高正模 记者 祝亮) 今年6月1日起,公安部全面推行10项“放管服”改革新措施,包括小型汽车驾驶证全国“一证通考”“异地分科目考试”“大车驾驶证省内异地申领”等备受驾校和学员关注,这些新政也为合肥驾培市场注入活力。来自合肥市车管所的数据显示,今年6~11月,合肥驾校招生人数共计65800人,同比增长超28%。

据了解,6月1日以前,异地学员需在合肥市的派出所办理居住证才能在合肥学车。新政实施后,内地居民凭居民身份证,港澳台居民持港澳台居民居住证,即可在全国范围内任一地申领办理初次申请、增驾小型汽车驾驶证(准驾车型为C类),无需再提交居住证登记、住宿登记等凭证、证明。此前因为嫌办居住证麻烦而没有在合肥学车的人员,纷纷到驾校报名。数据显示,2019年6月~11月,合肥市驾校月度招生人数同比均出现上升,5个月共计有65800人报名,与去年同期的51308人相比,增长28%。其中,9月份,合肥市驾校招生人数更是达到15600人。

此外,新规规定,申请人办理初次申领、增驾小

型汽车驾驶证(准驾车型为C类)期间,已通过部分科目考试后,因工作、学习、生活等需要居住地发生变更的,可以在全国范围内申请变更一次考试地。申请人可以持本人身份证件至现居住地车辆管理所申请继续参加其他科目考试,已通过的科目考试成绩继续有效。由于考试形式更灵活更人性化,考不完可以转到外地继续考,使得一部分打算在合肥短期居住的学员也有了学车的意愿和便利。截至今年11月底,共有2512名学员转入合肥市车管所,这些学员大多选择在合肥的驾校继续接受培训,对驾校的招生压力也起到一定的缓解作用。

另据了解,合肥车管所还通过各项措施提高驾考效能。比如受理岗位业务提质增效,目前来看,除了高峰期一小段时间,大多数能实现次日受理合格,学员提交申请的第二天就能约科目一考试;合肥交警微信公众号上的网上车管所也为驾校学员提供便利服务,学员想改预留手机号,不需要到滨湖车管所现场面签,在网上车管所中实行互联网面签即可,简单的两步操作就可修改12123APP上的预留手机号码。

2018年度我省企业环境信用评价结果出炉 不良企业11家

星报讯(记者 徐越蕃) 记者从安徽省生态环境厅获悉,日前该厅公布了“2018年度安徽省企业环境信用评价结果”,经企业自查自报、市(县、区)生态环境部门初核、省厅复核、公示、审定等环节,对参与评价的企业形成了评定意见:诚信企业316家、良好企业680家、警示企业79家、不良企业11家。另有不予评价企业103家。

据悉,安徽省企业环境信用评价是安徽省生态环境厅依据安徽省生态环境厅、安徽省发展改革委、人民银行合肥中心支行、中国银监会安徽监管局联合发布的《安徽省企业环境信用评价实施方案》(皖环函[2019]662号),按照“分级、强制、自愿”的原则,对列入年度环境信用评价计划的企业进行评价。企业环境信用评价周期为一年,信用等级分为环保诚信企业、环保良好企业、环保警示企业及环保不良企业四个等级。评价指标包括污染防治、生态保护、环境管理、社会监督等4类21项。非法排放、倾倒、处置危险废物等10种情形的企业,都将“一票否决”。

黄山市在全省率先停止存量房买卖合同网签

星报讯(赵瑞 记者 唐朝) 记者从安徽省自然资源厅获悉,黄山市近日发布新规,在全省率先实现房屋交易部门有关房地产交易管理系统停止存量房买卖合同的签订,进一步优化了营商环境。

据了解,黄山市自2018年4月实行不动产登记、交易和缴税一窗受理、并行办理以来,取消了存量房买卖合同网签合同的前置要件,但交易部门通过房产中介等渠道进行存量房网签合同并没有停止。此次新规的发布,从政策上停止了交易部门存量房网签合同,实现了房屋买卖“一窗受理,一环节办结”。

根据此次新规要求,黄山市还将充分利用互联网、大数据等技术,进一步扩大一窗受理、并行办理范围,将涉企不动产买卖登记、交易和缴税全部纳入一窗受理、并行办理范围;实行“互联网+新建商品房登记”,实现新建商品房登记“不见面”办理;启用存量房买卖合同电子合同和电子签名,实现不动产登记“无纸化”申请;开通个人存量商品住房买卖转移登记线上办理,实现个人存量商品住房买卖转移登记全程“智能网办”“无纸化”“零跑腿”。